
PAUTA P1 EJERCICIO 2 ME33A

Ecuaciones básicas:
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donde b es el ancho de la compuerta y L el largo de ésta.

Supuestos:
(1) Fluído estático
(2) ρ=constante
(3) PATM actúa en la superficie libre del fluído y sobre la compuerta.

Luego de integrar dhgdP ⋅⋅= ρ  se obtiene hgP ⋅⋅= ρ
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(Si tomaron 
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correcto). 

Luego para encontrar y’, debemos usar coordenadas con el origen en el lugar donde 
PCOMPUERTA=0, vale decir, prolongando la compuerta hasta la superficie.
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El DCL de la compuerta es éste:



Imponiendo suma de momento en H:
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